

送影剧 送物资 送祝福

体彩“欢乐送”惠及更多群体

近日,海南、湖北、山东、河南、江苏等到地体彩中心相继推出公益活动,把地方戏曲、电影大片、过冬物资、趣味活动、慰问品、体质检测、助学金等送到相应群体的身边,让受益者在欢乐的氛围中感受到来自体彩的关爱。这一波“欢乐送”不仅照顾到弱势群体,还兼顾了社区居民、一线交警等群体,让更多群体和个人感受到体彩公益的力量。

■专题整理 艾禾

海南体彩继续送琼剧下乡



海南体彩送琼剧到万宁

11月1日晚,海南省体彩中心为万宁市和乐镇乐群村的村民送去大型古装琼剧《孝道传家》。这是今年海南体彩送琼剧下乡惠民演出的第三场,演出赢得在场村民的不断叫好。“希望这样的琼剧演出在我们村里经常能看到,太精彩了!我们都非常喜欢。”村民王女士表示。

琼剧是我国地方戏剧的一颗瑰宝,是海南省地方文化的缩

影,深受当地广大乡村、社区居民的喜爱。海南省体彩中心通过送琼剧演出的形式搭建文化平台,反馈社会、关爱民众、丰富了广大基层民众的休闲娱乐文化生活,彰显了中国体育彩票作为国家公益彩票的品牌形象。

“非常喜欢琼剧,平时在家只能看看电视,娱乐活动几乎没有,这次体彩中心为我们村免费送来琼剧,大家伙都非常高兴,

这不仅丰富了村民的娱乐生活,还让青少年学习并了解海南本土的文化和历史,希望这样的琼剧演出能多在家门口举办。”村民黄先生说。

今年从6月开始至年底,海南省体彩中心计划在万宁、文昌等市县开展“送琼剧下乡惠民演出活动”,免费为当地民众送上经典的琼剧。目前还有三场演出将在年底前陆续上演。

湖北体彩送电影进社区

10月28日,首届湖北体彩文化节系列活动之一“公益电影社区行”活动在武汉市融侨锦城小区拉开序幕。接下来,湖北体彩还会将更多好看的电影送到更多居民的家门口。

首站活动从当天中午便开始了,工作人员现场摆摊设点宣传体彩公益,吸引了很多居民。同时,对于关注湖北体彩微信公众

号的居民,扫码即赠送一张5元顶呱呱即开票或一张3元追加大乐透彩票。现场请来活跃气氛的“小丑”,手中拿着五颜六色的气球,成为孩子们追逐的对象。

电影放映之前的“预热”活动持续了数小时,深受居民欢迎。杨女士购买体彩近5年,她笑着说:“买几注彩票给自己留个念想,就算没有中奖也无所谓,就当作自

己娱乐了一下,还为公益事业作了小贡献,开心就好。”

电影开始前,播放了制作精美的体彩形象广告,令人眼前一亮,随后播放了励志大片《摔跤吧!爸爸》。

11月4日,本次体彩“公益电影社区行”活动进武汉市常青街扬子社区,播放的电影是《战狼2》。

山东体彩为多个群体送过冬物资

11月2日,济南市体彩中心启动2017年度“公益体彩暖冬行动”,为环卫工人捐赠了价值5万元爱心物品。随后,济南体彩还将为留守儿童、一线交警等群体捐赠爱心物资,给寒冷冬日奉献阳光和温暖。

捐赠仪式上,济南市体彩中心向环卫工人捐赠了保温水壶、挎包、便携式座椅等价值5万元的物

品,并欢迎环卫工人师傅们在寒冷的冬季里来到体彩投注站歇脚休息,投注站将为他们提供热水等。

拿到爱心物品后,工人师傅们脸上绽放出开心的笑容,纷纷对济南体彩的爱心善举表示感谢。活动现场,不少市民朋友也为公益体彩鼓掌、点赞。

快乐买体彩,爱心汇公益。随着济南市体育彩票销量的持续跨

越式增长,更多体彩公益金带着彩民的爱心奉献汇聚起来,成为回馈社会、回报泉城的强大公益力量。体彩公益金广泛用于推动体育事业、全民健身事业发展以及举行各类公益爱心活动,每年举办十余场扶贫助学、敬老爱老、关爱环卫工人等爱心行活动,用实际行动积极回报社会,传播体彩大爱,让爱心温暖泉城。

河南新乡体彩送趣味活动

10月28日,由河南省体彩中心新乡分中心组织的“公益体彩进社区”活动来到位于新乡市牧野区的安康新城小区,为小区居民带来快乐的同时,也宣传了体彩的公益属性。

本次“公益体彩进社区”活动,现场组织了几场趣味体育活动,有踢毽子比赛、跳绳比赛

和足球射门比赛等,凡是参加比赛的小区居民均可获得一份小礼品,获得比赛前三名者还可以得到篮球、足球、羽毛球拍、乒乓球拍等奖品。除了趣味比赛,活动现场还设置了“扫码得彩票,赢千万大奖”环节,凡是用微信扫码关注“新乡体彩”微信公众号者,可以免费获得

一张大乐透彩票,获得赢取千万元大奖的机会。

本次活动是河南体彩新乡分中心举行的第9场“公益体彩进社区”活动,后续还将举行3场。该活动的开展,使体育彩票的知名度大大提高,同时体彩公益性也更加深入人心。

江苏体彩把关爱送到群众身边

近日,江苏体彩“金秋送关爱”活动在全省范围内陆续开展,慰问社区老人、帮扶困难群众、关爱贫困学生,各地体彩以不同的形式,为需要帮助的群体送上温暖和祝福,让受益者感受到公益体彩就在身边。

●扬州宝应体彩关爱贫困学生

10月28日,扬州宝应体彩联合县妇联共同开展“体彩携手秋日行 情暖泾河春蕾心”助学活动,并组织孩子们参观县文化中心、学宫、县博物馆以及宝应好人馆,让他们感受家乡的文化底蕴。

助学金发放仪式在县文体广新局五楼会议室举行,28名孩子接受了县体彩中心的捐赠,另外还有5名进步特别大的孩子获得

增发的奖学金。县体彩中心希望通过这种形式鼓励他们珍惜机会,用实际行动来回馈社会。

今年已是宝应体彩助学活动的第五年,宝应县体彩中心一直为泾河小学春蕾班的孩子们提供温暖帮扶,不仅给孩子们提供资金帮助,更注重加强孩子们的成长教育,希望他们能够成为阳光、自信、感恩的优秀少年。

●苏州体彩慰问社区老人

10月24日,苏州市体彩中心联合锦帆路共建社区开展了“璀璨夕阳 为霞满天”主题慰老活动。活动中,为老人们安排了丰富多彩的节目。

老人们先是观看了苏州市魔术协会会员为大家演绎的近景魔术。接着,社区为老人准备了“你比我猜”猜谜互动节目,

吸引老人们纷纷上台参与其中。最后,老人们还欣赏到由苏州体彩特约播放的喜剧电影《大闹天竺》。

龚女士说:“我们锦帆路社区的老人真幸福,每逢节假日,总是能收到体彩中心的慰问品,社区的同志们也是嘘寒问暖,比儿女还要亲,非常感谢他们。”

●泰州体彩送体质监测进社区

10月24日,泰州体彩中心开展了金秋送健康活动,组织国民体质监测车开进官涵社区,并为社区居民免费赠送购彩体验券。

当日早上八点不到,泰州市体育局国民体质监测车就早早开到了位于官涵社区的62055体彩销售网点前,一切准备就绪后,工作人员迎来了第一批接受体测的社区居民。检测结束后,大家当场就能够拿到自己的检测报告,并且还有工作人员进行专业评估,给出合理化饮食、作息建议,提醒一些必要的注意事项。

下车后,每位居民免费获赠价值2元的购彩体验券一张。居



泰州体彩把体质监测车开进社区,为居民进行体质检测

民们纷纷表示,收到体彩送上的“双份”礼物,非常开心。

●时评

送到家门口的方便

■艾禾

现如今,体彩健身路径遍布城乡,几乎所有的居民小区都安装了健身器材,给社区居民参与体育锻炼带来极大的方便。此外,各地体彩还把各种公益活动送到居民身边,让社区居民尽享家门口的方便。

居住在乡村的村民,进城看一场戏剧还是颇费周折的,尤其是腿脚不太方便的老年人。海南体彩连续多年送琼剧下乡,受到村民的欢迎。湖北体彩则把电影送进社区,同样方便了不方便出门的老年群体。和家人、邻居一起

在村头、小区,共同观看一场戏剧或电影,还能起到加强沟通、增进了解的作用,对于创建和谐社区起到推动作用。

近年来,各地体彩在举办公益活动的同时,愈发注重参与者的便利性,“送”便成为一种受欢迎的方式。像重庆体彩举行的“你送我送”活动,便是根据社区居民、学生、企业等群体的需求,把相应的体育活动送到他们身边。

送到家门口的体彩公益活动,方便了社区居民、村民,也提升了体育彩票的品牌知名度和美誉度。